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Unidad Nº 10 – Corriente alterna 
 
 
10.1 -  a) R=645Ω  
 b) R=484Ω 
 
10.2 -  a) L=42mH 

 b) ω = 942
𝑟𝑎𝑑

𝑠
  f = 150𝐻𝑧 

 

10.3 - 𝑄𝑚á𝑥 = 𝐶 𝑉𝑚á𝑥 = 𝐶 √2 𝑉𝑟𝑚𝑠 
 
10.4 -  Para C=4700µF  𝐼𝑚á𝑥 = 459𝐴 

Para C=33nF  𝐼𝑚á𝑥 = 3,22𝑚𝐴 
 
10.5 -  a) Vmáx=194V 
 b) ϕ=-49,86° (I adelanta a V) 
 
10.6 -  a) 𝑋𝐿 = 78,5 Ω 
 b) 𝑋𝐶 = 1591,6 Ω 
 c) 𝑍 = 1520 Ω 
 d) 𝐼𝑚á𝑥 = 138𝑚𝐴 
 e) ϕ=-84,34° (I adelanta a V, comportamiento capacitivo). 
 
 
10.7 -  a) 𝑉𝑎𝑏 = 𝑉𝑅 = 146𝑉 
 b) 𝑉𝑏𝑐 = 𝑉𝐿 = 212,5𝑉 
 c) 𝑉𝑐𝑑 = 𝑉𝐶 = 179,1𝑉 
 d) 𝑉𝑏𝑑 = 𝑉𝐿 − 𝑉𝐶 = 33,4𝑉 
 

10.8 -  a) Circuito RLC serie: 𝜑 = 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔 (
𝜔𝐿−

1

𝜔𝐶

𝑅
) 

b) Circuito RLC paralelo: 𝜑 = 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔 (
𝜔𝐶−

1

𝜔𝐿
1

𝑅

) 

 

10.9 -  a) 𝑑 = 2𝑟 = √
800 𝜌𝑐𝑢 𝐿 𝑃

𝜋 𝑉2  

 b) Inversamente proporcional: 𝑑 =
𝑘

𝑉
 con k: constante 

 c) d=2,63cm 
 d) V=13,2kV 
 
10.10 -  a) 𝑓0 = 3,56𝑘𝐻𝑧 
 b) 𝐼0 = 5𝐴 
 c) 𝑄 = 22,36 
 d) 𝑉𝐿 = 𝐼0 𝑋𝐿 = 𝑄 𝑉 = 2236 𝑉 
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10.11 -  a) 𝑁2 = 1600 
 b) 𝐼1 = 30𝐴 
 c) 𝐼1 = 31,58𝐴 

 
10.12 -  a) 𝑉2(𝑟𝑚𝑠) = 687𝑉 𝑉2(𝑚á𝑥) = 971,4𝑉 

 
10.13 -  a) 10: 1  (𝑁1 = 10𝑁2) 
 b) 𝐼2 = 2,4 
 c) 𝑃𝑅 = 28,8𝑊 

d) 𝑅1 = 500Ω La demostración arroja que:  𝑅1 = 𝑅2 (
𝑁1

𝑁2
)

2

 

 

 


